Ukraina światu

Skarby Ukrainy z kolekcji Platar
15 kwietnia – 29 czerwca 2008
Program towarzyszący

Koncert Chóru Oranta

14 kwietnia godz. 18.00

(Obowiązuje bilet wstępu na wystawę)
Arcybiskupi Chór Oranta został założony w 1990 r. jako chór Cerkwi pw. Podwyższenia Krzyża Świętego Odrodzonej Ukraińskiej Autokefalicznej Cerkwi Prawosławnej. Obecnie jest katedralnym chórem Soboru Świętej Trójcy Ukraińskiej Prawosławnej Cerkwi Patriarchatu Kijowskiego. Śpiewają w nim wykładowcy i studenci muzycznych uczelni z Łucka. Zespół posiada w swoim repertuarze ponad 300 arcydzieł ukraińskiej i zagranicznej muzyki sakralnej i ludowej. Chór prowadzony jest przez Vasyla Mojsijuka.

Zajęcia dla szkół

Serdecznie zapraszamy wszystkie grupy szkolne na zajęcia związane z wystawami: Ukraina światu i Złoty Dom Nerona. 
Z uczniami szkół  podstawowych rozmawiać będziemy o tym, kim jest archeolog oraz na  czym polega jego praca. Przyglądając się zgromadzonym na wystawach  starożytnym naczyniom oraz złotym klejnotom Scytów, Greków i Rzymian zastanowimy się nad ich historią, funkcją i przeznaczeniem.
Dla uczniów gimnazjów i szkół ponadgimnazjalnych przygotowaliśmy zajęcia poświęcone fascynacji antykiem w XVIII wieku oraz narodzinom klasycyzmu. Wspaniałą rezydencję Nerona „obejrzymy”  oczami Franciszka Smuglewicza, autora unikalnego  cyklu rycin przedstawiających,  uzupełnione przez artystę, kopie dekoracji cesarskiego  pałacu.  Ponadto przyjrzymy się  starożytnej biżuterii, zwracając  uwagę na precyzję wykonania i zastosowane techniki złotnicze jak  filigran, repusowanie czy emalia.
Rezerwacja zajęć w Ośrodku Oświatowym MNW pod nr tel. 022 621 10 31 wew. 246 w dni powszednie w godz. 10.00-15.00.

Niedziele na wystawie

(obowiązuje bilet wstępu na wystawę, około 45 minut)
20 kwietnia godz. 12.00  

spotkanie z komisarzem wystawy Ukraina światu  prof. Witoldem Dobrowolskim

27 kwietnia, 18, 25 maja, 1, 8, 15, 22, 29  czerwca

godz.12.00 oprowadzanie po wystawie 
Zajęcia dla dzieci - Tajemnice archeologii 

11 i 25 maja 2008
Zajęcia  na wystawach Ukraina światu i Złoty Dom Nerona połączone z rozwiązywaniem zadań  oraz ćwiczeniami plastycznymi. Obowiązuje bilet wstępu na wystawy, dzieci do lat 7 wstęp bezpłatny, ok. 60 minut.

godz.10.30 – dzieci w wieku 5-7 lat

godz.11.30 – dzieci w wieku 8-10 lat

godz.12.30 – dzieci w wieku 11-14 lat

Koncert Kameralnego Chóru Męskiego Chrześcijańskiej Akademii Teologicznej w Warszawie 
20 kwietnia, godz. 16.00 
(Hol główny MNW, obowiązuje bilet wstępu na wystawę)
Kameralny Chór Męski Chrześcijańskiej Akademii Teologicznej w Warszawie posiada w swym dorobku artystycznym liczne nagrody (I nagroda na Międzynarodowym Festiwalu Muzyki Cerkiewnej w Hajnówce) oraz własne wydawnictwa fonograficzne, koncertuje w kraju i za granicą.

 
Koncert  Envera Izmaylova 

17 maja, godz. 19.00 (w czasie Nocy Muzeów)
Enver Izmaylov to znakomity ukraiński gitarzysta grający oryginalną metodą zwaną „tappingiem”, wystąpił na większości najbardziej prestiżowych festiwali jazzowych na świecie. W jego muzyce można znaleźć elementy jazzu, bluesa, popu i folku. 
